

新一期国债发行被“秒杀”

有银行开门5分钟即售罄,6至11月每月10日还将发售

本报5月10日讯(记者 李园园) 10日,2016年凭证式(二期)国债发售首日,尽管最大发行总额300亿元,不过对于港城市民来说,在银行门口提前排队,排个前几号才有机会抢到,不少市民感叹国债难买。

10日早上8点40分左右,记者来到芝罘区南大街建设银行、中国银行、光大银行等营业

网点了解到,国债已经被抢购一空,没有额度了。随后,记者又走访了几家,得到同样的答案,本期国债早卖完了。

“我们银行8点就开门了,开门10分钟后,3年期国债已经抢不上了,20分钟后,5年期国债也被抢没了。”位于南大街的建设银行一工作人员告诉记者,他们好多VIP客户,都没抢

上国债。而位于三马路的兴业银行,该行工作人员称,国债5分钟都被抢完了。“就排在前面的几个人买到了。”市民曲先生告诉记者,太难抢了,平均每个窗口的第一名抢到了。

“一共300亿元,全国人民都在抢,今年以来国债发售第一天,很快就被抢完。”一位国有银行的人士告诉记者,有些

大客户,一下子买上百万,甚至上千万的量,而且还不排除有些银行优先安排高端客户,普通市民抢购到的量很少。

而在国债发售这几天,银行、保险等公司,也纷纷推出理财产品,向没有抢购到国债的市民推销起来。例如,某保险公司,最近推出1年、2年、3年期理财产品,刷爆朋友圈,并在推广

中不断提到,比国债收益高。不过,对于很多市民来说,因为国债门槛低、风险低、收益稳定、随用随取、靠档计息等优点,大多在没有购买到国债后才去选择银行理财产品。

不过,没有抢到的市民也不用伤心,6月、7月、8月、9月、10月、11月接下来这6个月每个月10日,还有国债发售。



60吨沥青罐泄漏 消防紧急排险

5月7日16时12分,开发区环卫处某下属公司内沥青油储罐发生泄漏,情况紧急,八角消防中队立即出动。发生泄漏的为地上两个相连的沥青油储罐,容量60吨。消防人员立即设置了警戒区并用水枪对管道泄漏的沥青油进行冲洗稀释降温,经过2个小时的努力,成功排除险情。

通讯员 董斌 记者 柳斌 摄影报道

不到一小时,查了两个酒驾 刚被查时司机拒不配合,见要抽血才低头认错

本报5月10日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜 姜波) 近日,烟台市交警部门开展打击酒驾统一行动,本报记者跟他们一块赴现场查处,在莱源路与林门线交叉路口,不到一小时的时间就查处两起酒驾行为。两位酒司机刚被拦下时,花样百出,已多种理由拒不配合,后来见要抽血又必须接受处罚时,又纷纷低头求饶。

10日下午1点30分,交警四大队民警及交叉来四大队辖区执法的交警一大队民警来到莱源路与林门线交叉路口查处酒驾等违法行为。一辆红色车辆被民警拦了下来。

驾驶员一开口,记者和民警便闻到一股酒气,执勤民警立即将其带到警车上,并打算进行酒精测试,但是驾驶员姜某拒不配合。“能不能让我先上个厕所?”“我没喝酒,为什么要让我吹?”经过执勤交警近20分钟的劝说,姜某仍拒不配合。

就在此时,另一路执勤民警又查获一酒司机,虽然驾驶员王某配合酒精测试,但是拒不承认自己喝了酒。“我拉肚子,中午就喝了些汽水。”“我从来都不喝酒。”

因为两人拒不配合,执勤民警打算将两人带到医院进行血液酒精检测。见交警要动真

格的,抗拒逃避不了惩罚,两人慌了神,开始向交警求饶。

“我中午就喝了两瓶啤酒,本想去山上干活,结果被查了,我真的知道我错了。”驾驶员姜某不断地向交警承认错误,希望交警宽恕。而另一位驾驶员王某也承认自己喝了酒,不过就喝了一点点。

最终两人都愿意接受酒精测试并接受处罚。经过测试,姜某体内酒精含量73mg/100ml,王某体内酒精含量54mg/100ml。

据民警介绍,两人都将面临扣罚12分、罚款1000元、驾驶证暂扣6个月的处罚,姜某的A2驾驶证也面临降级。

男子打人一拳被拘了3天

本报5月10日讯(记者 于飞) 近日,牟平区的李某与送货员孙某发生争执,一怒之下,打了孙某一拳,系山边防派出所民警接到报警后,积极为两人协调,可是孙某坚持不肯接受调解,最终李某只能面临拘留3日的处罚。打了人家一拳换来3天拘留,面对处罚,李某也是后悔不已。

据了解,当天送货员孙某把货物给李某送到后,李某坚持让孙某帮忙安装,孙某表示他只负责送货,不会安装,稍后会有专门的安装人员过来帮忙安装,可是李某说自己着急等不了,非让孙某安装。两人一来二往就吵了起来,李某情绪有些激动,就动手打了孙某一拳,这一动手,孙某就报了警。

货车撞柱子,消防救出被困人员



本报5月10日讯(通讯员 刘晓龙 记者 柳斌)

5月9日14时10分许,招远消防大队接到报警称,位于蚕庄镇李格庄村路段一辆大货车撞到了路边广告牌的柱子上,驾驶室内一人被困,急需救援。接到报警后,大队所属招金路中队立即出动一辆抢险救援车,7名官兵赶赴现场。

到达现场时发现,一辆满载大理石板的大货车撞在路边一大型户外广告牌的柱子上,驾驶室发生扭曲变形,副驾驶座位上

的乘坐人员的腿被死死卡住动弹不得,被困人员斜趴在座位上一动不动,情况十分紧急。救援官兵立即对驾驶室内破碎的仪表操作台零部件进行清理,发现被困人员的腿被右侧变形的车门卡住,救援官兵立即用液压撑杆对变形的车门进行扩张。消防官兵一边操作一边及时查看卡腿部位的变化情况,随着消防官兵细之又细的操作,十分钟后,被困人员终于被成功营救出来并送往医院救治。

高新区中小学今年招生750人 7月31日前完成招生工作,适龄残疾儿童随班就读

本报5月10日讯(记者 李楠楠) 10日,记者从高新区获悉,烟台高新区2016年初中计划招生300人,小学计划招生450人,7月31日前完成招生工作。各学校应当接收具有接受普通教育能力的符合入学条件适龄残疾儿童随班就读,并为其学习、康复提供相关帮助。

据悉,2016年高新区中小学招生分为初中和小学共4所学校,其中,高新区实验中学初一面向区内招生300人,共6个班。东泊子小学一年级招生90人,共2个班,第三实验小学一

年级招生135人,共3个班,实验小学一年级招生225人,共5个班。

据了解,不具有高新区户籍的适龄儿童(学生),但符合下列情况之一者,可持相关证明入学:父母等第一法定监护人在高新区购买具有政府合法审批手续并由具有资质开发商开发的商品房,且在高新区居住的适龄儿童(学生)带房产证(或购房合同、购房发票)以及烟台市房产交易中心打印的《商品房买卖合同》登记备案回执、户口簿、查体证明、儿童预防接种证到划定招

生区域的学校报名。

外来务工人员子女,要求具备以下条件:截止到招生当年8月31日,夫妻双方或一方在高新区有稳定工作,与用人单位签订劳动合同并缴纳社会劳动保险一年以上且保证每年连续缴纳劳动保险的外来务工人员子女。凭户口簿、儿童预防接种证、居住证、查体证明、父母双方(或一方)在高新区劳动保障部门办理的最近一年的社会劳动保险缴费证明、社会劳动保障部门认可的劳动合同到划定招生区域的学校报名。

老太劝架,飞来石头砸破头

本报5月10日讯(记者 于飞) 牟平区的孙某酒后跟一位保安吵架,眼看就要动手了,保安的老伴想要过来劝架,还没靠近,孙某就将手里的砖头扔向老太,正好砸中了老太的脑袋,老太顿时倒地,鲜血直流。

据系山边防派出所民警介绍,孙某是一位大货司机,给牟平区一家砖厂送砖,平时跟砖厂的保安混得

挺熟,当天他喝了酒,就去门口逗狗,趁着酒劲,还想把这条大狗拉出去溜溜,保安老刘不同意他把狗拉出去。两人就吵吵起来了,眼看就要打起来了,刘某的老伴想要过来劝架,还没等她走近,孙某就将攥在手里的砖头扔向了老太,正好砸中了老太的脑袋。

老太被送到医院,头上缝了十几针。目前,此事仍在进一步处理中。